KOHTPOJIEP 3A YNPABJNIEHUE
HA OXNAXOAHE/HATPABAHE

FC2-2HL-40+500

- PaboteH guanasoH -40°C +500°C

- CeHsop Pt100 (go +100°C, Bnn3a B KomMnsiekTa)
Hag 100°C 3agbIKMTENHO ga ce nonssa
nogxoasw, Pt100, n3anbnHeH 3a CbOTBETHUTE
TemnepaTtypu!!!

- Naxogn: Y1 - 8A 3a oxnaguten/HarpesaTen

Y2 - 8A 3a anapma

- 3axpanBawo HanpexeHne 230V £10%

- [abapuTtn 96 x 48 x 63 mm

- OtBop 3a 3akpenBaHe 87 x 38 (max 92 x 44)

XenatenHo e npoBOAHMUUTE (Ha ceH3opuUTe
3aabLIDKUTENIHO) 13 Ca eKpaHMpaHu 1 3aHyneHn B eaHa
Touka 6rm3o Ao perynaropa.




[PGM] - ©yToH 3a 3agaBaHe Ha Temnepartyparta

[PAR] - OyToH 3a 3agaBaHe Ha NapameTpuTe

® O - pHaMKauus Ha naxoauTte Y1 n Y2

Y1 - BeHtun (F=1) / HarpeBaten (F=2), Y2 - anapma

B pexum MPOFPAMUPAHE 6ytoHute [TT] n [{]
cnyxar 3a NpoMsiHa Ha 3ajafieHnuTe CTOMHOCTH.

lMonasa ce 3axpaHBaLLOTO HanpexeHue, nporpamupar
ce BCWYKM napameTpu, cnen KOeTO KOHTponepbsbT
NpeMuHaBa B peXuUM Ha yrnpaBreHue Ha npoLlecuTe.

B ocHoBeH pexuM Ha gucnnes ce rnokassa Tekyllata
Temneparypa U CbCTOSAHUETO Ha U3XoauTe.

MPOIrPAMUNPAHE

C o6yTtoH [PGM] ce 3agaBa Temnepatypata T1set. C
6ytoHn [11]u [{] ce sapaBa HyxHaTa cTomnHocT, ¢ [PGM]
ce noTebpxaaea. [JuanasoH: ot -40°C go +500°C.

C 6ytoH [PAR] (NnpoabmKuMTenHo HaTuckaHe) ce
3ajaBaT BCUYKM Opyrn Apyru napameTpu. B To3n pexum
Ha aucnnes Mvura CTOMHOCTTa Ha napametbpa. C ByToHu
[{t] n [£] ce 3apnaBa HyxHaTa CTOMHOCT, crieq KoeTo ce
HaTucka 6yToH [PAR] n ce muHaBa KbM crnegBalims
napameTbp. AKO B npoabikeHne Ha 15 cek He 6bae
HaTucHat 6yTOH, KOHTpPONepPbT aBTOMaTUYHO M3rm3a oT
pexum NPOMPAMUPAHE n npogbnxasa perynupaHeTo.
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1. “o ”- odpceT. Ha gucnnes ce nokassa “0” u “-”, ako

odhceTbT e oTpuuaTteneH. CToMHOCTTa Ha odceTa ce

nokasea B gecetn °C (0.1°C), T.e. geceTnyHaTa TodKa

He ce usobpassasa. [uanasoH: -9.9°C +9.9°C

“L” - ponHa rpaHuua Ha xuctepesuca, 0 - 9°C

“H” - ropHa rpaHuua Ha xuctepesuca, 0 - 9°C

“‘F* - Y1 pexum: 1=oxnaxpgaHe; 2=HarpsiBaHe

“_“ - T2set, anapmMeHo H1BO Ha TemnepaTypaTa, Ha
Oucnnes ce Nokasea M MUHYC, ako CTOMHOCTTa
e oTpuuatenHa. inanasoH: ot -40°C go +500°C

6. Y’ - Y2 pexum: 1=oxnaxgaHe; 2=HarpsBaHe

abrwbd

MapameTpute 2 1 3 ce BagaT u ce 40OaBAT CbOTBETHO
kbM T1set n T2set cbrnacHo ®ur. 1.

AnapMmeHuTe cuTyaumm ce MHaMUMpar Ha gucnnes:
“‘AL1”, “AL2” - noBpeau npu uM3mepBaHeETO Ha
Temnepartypara.

Y1 ON(F=1 JLQFWF?E\
T1set

H
L \&A
Y1 OFF(F=1)/ON(F=

Y2 ON(Y=1 W
H T2set

L
Y2 OFF(y=1)/o?(.>ézy

®ur.1 Bpemeaunarpama Ha pabotarta Ha FC2-2HL-40+500

3



BHUMAHMUE! [la He ce pa3rnobsia nog HanpexeHue!
KoHTponepuTe paboTaTt ¢ HanpexeHue,
onacHo 3a xuoTal

MoHTMpaHeTO ce u3BbpLWBaA OT KBannudpuunpaH

€NEKTPOMOHTaXHWK CbIMacHO CXeMUTE.

* [lapanenHo Ha U3NbIHUTENHUTE MEeXaHu3Mn aa ce

MoHTMpaT noaxoadaiim RC - rpynu. Mpwu ronsm nyckoB TOK

N UHOYKTUBHM TOBapu Aa ce Non3ysaTt MeXANHHM penerTa.

MakcumaneH Tok Npu akTnBeH ToBap - 8A.

* [lpy MHOro CUMHU CMYLLEHUA [a ce OoCurypwu

OOMbIHUTENHO hUNTPUPaHE Ha MPEXOBOTO HanpexeHue

W 3aluTa Ha perynartopa oT efleKTpoMarHMTHK nonera.

* [a ce na3n ot HamokpsiHe!!!

*
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